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Уважаеми г-н Кмет,

Вместо въведение по темата за разрастващия се кв. Картала и нуждата от 
подобряване на инфраструктурата, представям кратка хронология, която да 
илюстрира няколкогодишните ни опити да разрешим проблема с 
регулирането и обезопасяването на движението в района на кръстовището 
между улиците „Стоян Михайловски“ и „Иван Момчилов“.

- През 2021г. с мое Питане Вх. №1156/10.03.2021г. за необходимостта 
от изграждане на тротоари в кв. Картала;

- През 2023г. Групата на БСП включихме проблемните участъци в 
предложенията ни към Бюджет и ИП на Община Велико Търново за 
2024г.;

- Януари 2023г. Б. Димитров, живущ на ул. „Стоян Михайловски“ 9 Б е 
изпратил писмо до Община Велико Търново с Вх. № 94-ББ-2954- 
1/9.01.2023г. за необходимостта от тротоар;

- През декември 2023г. Б.Д., внася сигнал към комисия по 
„Организация на движението, транспорт, сигурност и обществен 
ред“ в община Велико Търново;



- През април 2024г. същият отново пуска сигнал, този път през 
електронната система...

Въпреки упоритата кореспонденция и многократните опити тази отсечка 
да бъде приведена в достъпен и безопасен вид, резултат няма!

От около година кръстовището на ул. „Стоян Михайловски“ и ул.“ Иван 
Момчилов“ е с променено движение. От ул. „Иван Момчилов“, включвайки 
се към ул. „ Стоян Михайловски“, е поставен знак СТОП. В известна степен 
знакът заостря вниманието на шофьорите и допринася за регулирането на 
движението, но проблемът с това кръстовище е липсата на пешеходна 
пътека. Тук е основният пътникопоток на пешеходци и автомобили за 
северната част на квартала. Опасността от произшествия се засили особено 
след отварянето на заведение на ъгъла на ул. „Стоян Михайловски“ 9, в 
непосредствена близост до същия знак „Стоп“.

Относно изграждането на тротоар. Става въпрос за отсечка от около 20 -  
30 метра северно от въпросното кръстовище в посока ул. „Иван Момчилов“. 
Пешеходците са принудени да се движат по пътното платно и когато стигнат 
кръстовището, пресичащо двете улици, се озовават в абсолютна 
невъзможност да пресекат безопасно.

Прилагам снимките от сигнала на Б. Димитров, които илюстрират добре 
ситуацията. На първата снимка е оказано мястото, на което би могло да 
бъде поставена пешеходната пътека, но това ще решат експертите. На 
ограденото в червено място е концентрирано струпването на пешеходци в 
опит да преминат от другата страна на улицата. На втората снимка е 
оказана отсечката с липсващия тротоар, където ежедневно се виждат 
движещи се покрай автомобилите хора.



Във връзка с гореизложеното, имам следните въпроси към Вас:

1. Кога ще бъде поставена пешеходна пътека и къде точно предвид 
натовареността на движението и все по -  намаляващите възможности 
за паркиране в района?

2. Кога ще бъде изграден тротоар северно от кръстовището на ул. „Ст. 
Михайловски“ и „Иван Момчилов“?

Очаквам Вашият отговор в устна и писмена форма, както и да се 
ангажирате с конкретни срокове предвид риска от произшествия и не 
големия мащаб на необходимите инфраструктурни промени.

С Уважение:.—

В. Дончева


